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ACTAS DE CABILDO. 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
COLIMAS  COL. 

= = = ACTA NUMERO 	EN la Ciudad de Colima, Capital 
del Estado del mismo nombre1 siendo las 10:30 horas - 
del día 22 ce noviembre de 1988, se reunió el H. Cabil 
do Constitucional de Colima bajo la Presidencia del C. 
Agustín Marteil Valencia1 para celebrar la Sesión Ordi 
nana1 sujeta al siguiente orden del dra aprobado: 1.-
Lista de asistencia, II.- Instalación legal de la Se--
sión, III.- Lectura del Acta de la Sesión anterior.; - 
IV. Observaciones de los Regidores al Acta y/o aproba-
ción en su caso.; y.- informe periódico del C. Presiden 
te Municipal.; VI.- Asuntos específicos para revisar y 
aprobar en su caso el proyecto ce Ley de Ingresos del' 
Municipio de Colima, así como el proyecto de tarifas - 
de cobro para la prestación de servicios de agua pota-
ble y alcantarillado para el ejercicio de 1989; VII.--
Acuerdo para designar Hijo Predilecto de la Ciudad de' 
Colirna al C. Lic. Miguel de la Madrid Hurtado y en su' 
caso determinar como recinto oficial el Teatro Hidalgo 
de esta Ciudad, en el que se otorgará tal designación' 
por el H. Cabildo.- VIII.- Clausura.- - - - - - - - -- 

 = En sujeción al primer punto del orcen aprobado - 
1 C. Secretario pasó lista de asistentes, resultando' 
resentes la totalidad de los Regidores. Habiendo quó-
um legal el C. Presidente declaró instalada la Sesión 
continuación se dio lectura al ncta de la Sesión an-

:erior, la cual fue aprobada por unanimidad. Posterior 
lente el C. Presidente Municipal rindió su informe pe-
lódico ante el Cabildo, haciendo resaltar las activi-
lades ms relevantes efectuadas por el Ayuntamiento en 
1 período comprendido desde la Sesión anterior. En - 
umplimiento al punto VI. del orden aprobado, se sorne-
:ió a consideración del Ayuntamiento los proyectos de' 
.ey de Ingresos del Municipio de Col ima y de tarifas - 
e cobro para ia prestación de servicios de agua pata-
le y alcantarillado correspondientes al ejercicio - - 
nual de 1989, con la comparecencia del Tesorero Muni-
ipal, Lic, Dionisio E. fvIagara Ray1 quien de manera am 
ha y completa dio una explicación sobre el conteni 
o del proyecto de Ley de Ingresos, y considerando la' 
mportancia que reviste la sanción de dicho documento' 
ara noruiar el orden de percepciones económicas que -- 
:endr8 esta Institución, este H. Cabildo acordó apro--
ar en sus terminos el proyecto de Ley de Ingresos del 
unicipio de Cohima, así corno el proyecto de tarifas - 
e cobro para la pretación de servicios de agua pata-
le y alcantariliad1pa el ejercicio d,Á-9. Rerníta 



se los proyectos aprobados para consideración de la -- 
XL1X Legislatura Local para su sanción. De acuerdo al' 
VII punto del orden establecido, el H. Cabildo hizo - 
una consideración sobre los méritos del C. Lic. Miguel 
de la Madrid Hurtado en su encomienda como Ejecutivo - 
Federal y a su alta calidad humana y patriótica, se --
acordó por unanimidad ae votos, otorgar al C. Lic. Mi-
guel de la Madrid Hurtado Presidente de la Republica - 
de los Estados Unidos Mexicanos, un reconocimiento a - 
sus meritos ciudadanos demostrados en el ejercicio de' 
su alto encargo Constitucional. Para el cumplimiento - 
de lo anterior, se acuerda designar como recinto ofi--
.cial para la celebración de la Sesión Solemne en la - 
que se otorgará dicho reconocimiento al Edificio del' 
Teatro Hidalgo de esta Ciudad.- - - - - - - - - - - -- 

= = = No habiendo ms asuntos por tratar se dio por --
clausurada la presente Sesión por el C. Presidente Mu-
nicipal, levantndose la correspondiente Acta para 
constancia, misma que firman los que en ella intervi--
nieron, siendo las 11:50 horas del día de su inicia--- 
clOn . -- - -- - ------ -- ---- - -- - - ------------- 
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